

---

В финале шахматного соревнования, проводимого Министерством Образования совместно с Республиканским Комитетом Свободных Профсоюзов Работников Образования, приняли участие более 70 учителей, ставших победителями на городском этапе. Согласно результатам финального соревнования, проведенного по олимпийской системе, первое место занял учитель полной средней школы деревни Чайрух Лерикского района Имран Кальбиев, второе место - учитель полной средней школы №1 деревни Садарак Садаракского района Нахичеванской Автономной Республики Султан Рзаев, третье место - учитель полной средней школы №4 Джалилабадского района Анар Багишов.

Победители и лица, принявшие на соревновании активное участие, были удостоены диплома и денежных наград.

Соревнование, проводимое на основе решения Министерства Образования и Республиканского Комитета Свободных Профсоюзов Работников Образования, имеет целью пропагандировать и распространять шахматы, способствовать проведению досуга полезным образом и широко отметить 92-летие со дня рождения общенационального лидера Гейдара Алиева. Первый этап соревнования был проведен до 10 марта в общеобразовательных школах, в второй - городской (районный) этап был проведен до 10 апреля.